
Referat af CR møde 23.1. 2026 kl. 9.30 Lundebjerggård

Deltagere: Jørgen Olsen, Torben Mundt, Lene Ancher Nygaard, Annette Wichmann
Hegerlund, Aage Pedersen, Lone Lundø, Carsten Eriksen og Gunhild Hansen
Afbud: Helle Jensen, Dorthe Grønbech,
Referent: Gunhild Hansen
Ordstyrer: Aage Pedersen

1. Godkendelse af referat af mødet den 14. 11. 2025
Godkendt.

2. Godkendelse af dagsorden.
Godkendt.

3. Orientering fra FU og udvalg
 FU er ved at undersøge mål og pris for et nyt bagtæppe til scenen.
 Lydisolering i cafeen starter den 5. marts.
 Der kommer nyt lys i cafeen med start i skolestuen.
 Godt møde med Anne Katrine med bl.a. samtale om borgere, vi er bekymrede

for.
 Møde med repræsentanter for Seniorrådet: Lene Klaageby (kontaktperson til

LBG) og Jan L Jensen. De blev informeret om Lundbjerggård og også om
utilfredsheden med prisstigningerne.

 Søndagsmatiné afprøves den 22. februar kl. 13-15 i samarbejde med Frode
og koret. Lone og Anette laver aftaler med køkkenet og Frode. Åbningstiden
udvides denne søndag. Arrangementet evalueres til næste CR møde.

 Der er ikke nok interesse for en forårsudstilling. Udstilling og fremvisning sker
i forbindelse med indskrivning til august.

4. Ny tovholder motion
 Steen Schütz blev præsenteret. Steen er kommet godt i gang med opgaverne

og med den nye ”motionstelefon”.
 Romaskinen og stepmaskinen virker slidte.
 Lene undersøger vores aftaler om service og eftersyn af maskinerne

5. Økonomi
 Carsten og Aage gennemgår bilagene for januar.
 Valdemars arv kan bl.a. bruges på lydisolering, nyt lys og bagtæppe

6. Nytårskur evaluering
 Stor succes: 158 deltagere. Mange positive tilbagemeldinger. Opsætning som

til banko fungerede godt. God underholdning.
 Protestunderskrifterne: Vi følger op på prisstigningerne til april/maj. Først da

kan man vurdere effekten af prisstigningerne.



7. Forberedelse til Årsmødet – valg – 27.3.
 Jørgen, Aage, Dorthe og Carsten er på valg.
 Hvis vi er i alt under 14 medlemmer i CR, bliver der ikke afholdt valg.
 Fristen for tilmelding af nye kandidater er 1. marts
 Nye kandidater skal have 3 prøvevagter og kunne bruge digitale

hjælpemidler.
 ”Valgplan” blev gennemgået og opgaverne fordelt. Se bilag

8. Nyhedsbrevet virker det?
 Nyhedsbrevet virker super godt.
 Stor ros til Jørgen

.
11. Bordet rundt. Eventuelt.

 Torben arrangerer storskærm den 1. februar, men kun hvis DK er med i
EM finalen i håndbold i Herning. Bjarne og evt. Morten hjælper med
fjernsynet. Jytte fra køkkenet hjælper til med maden.

 Torben: Der er meget støvet under scenen i Salonen. Indimellem skal den
flyttes pga rengøring

 Lone: Ole skal se på låsen(en vrider) ind til motion, så den ikke kan låses
 Problem med forbytning af rollatorer. Opfordre til at mærke både rollator

og tøj
 Lene: Vi skal se på brandalarmsplanen
 Annette: Vi skal se på tur og spisning for tovholdere
 Annette: Vi skal se på køkkendamernes middag

12. Næste møde den 27.2.2026 kl. 9.30.

Den 24.1. 2026 Gunhild Hansen


